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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента із фахового переліку 

Загальний обсяг 

дисципліни: 
кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота ( 60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 
тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Процеси формування бізнес-моделі підприємства, оцінювання її ефективності 

та визначення ключових компетенцій компанії. 

Чому це треба 

вивчати? 

Досконале опанування теоретичних, науково-методичних знань та аналітико- 

практичних навичок розроблення конкурентоспроможних бізнес-моделей 

підприємства. Здатність комплексно мислити і системно опановувати сучасні 

економічні інновації, які можуть забезпечити майбутнім фахівцях професійні 
компетенції. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських 

рішень. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. Демонструвати навички 

аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності 

організації. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, 
сучасних концепцій лідерства. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

Здатність визначати та описувати характеристики організації. Здатність 

аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. Здатність визначати 

перспективи розвитку організації. Вміння визначати функціональні області 
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 організації та зв’язки між ними. Здатність управляти організацією та її 

підрозділами через реалізацію функцій менеджменту. Здатність оцінювати 

виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації. 

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 
формувати обґрунтовані рішення. 

Зміст дисципліни Суть, функції та підходи до формування бізнес-моделі підприємств 

Пріоритети споживачів як базовий елемент бізнес-моделі компанії 

Ресурсна теорія в системі бізнес-моделювання 

Синергізм у бізнес-моделюванні 

Визначення ключових компетенцій компанії 

Формування системи бізнес-процесів компанії 

Особливості аутсорсингової моделі бізнесу компанії 

Бенчмаркінг: визначення та практика використання 

в бізнес-моделюванні 
Технологія аналізу бізнес-портфеля компанії 

Життєвий цикл бізнес-моделі компанії: формування, розвиток і 

трансформація 
Оцінювання ефективності бізнес-моделі компанії 

Технологія обґрунтування стратегічних карт у бізнес-моделюванні 

Практичні аспекти формування та розвитку бізнес-моделей компаній 

Обов’язкові завдання Формування знань, вмінь та уявлень про теоретичні положення у сфері бізнес- 

моделювання; у розвитку аналітичних та практичних здібностей студентів у 

аналізі економічної інформації; набуття навичок аналізу існуючих бізнес- 

моделей та їх використання для стратегічної оцінки тенденції розвитку 
ринкової поведінки; вивчення механізму дії економічних законів на реалізацію 

стратегічної ринкової поведінки. 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Адміністративний менеджмент, менеджмент, економіка підприємства, бізнес- 
планування. 
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